

山东商报

品质成就影响力

2023年9月14日 星期四 农历七月三十 总第 7657 期

习近平同委内瑞拉总统会谈

新华社北京9月13日电 9月13日下午，国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的委内瑞拉总统马杜罗举行会谈。两国元首宣布，将中委关系提升为全天候战略伙伴关系。

习近平指出，中国和委内瑞拉是相互信赖的好朋友、共同发展的好伙伴。近年来，中委两国都走过了极不平凡的发展历程，双方在国际风云变幻中相互支持，结下了“铁杆”情谊。中方始终从战略高度和长远角度看待发展同委内瑞拉关系，坚定支持委方维护国家主权、民族尊严、社会稳定的努力，坚定支持委方反对外部干涉的正义事业。

第四届中国国际文化旅游博览会今日启幕 盛宴开席，家门口约会“诗与远方”

05 豹览



每克破600元
金价“狂飙”

近期，国内黄金零售价上涨，每克已破600元大关。本报记者探访济南市，发现部分金店不同品牌不同工艺的黄金首饰售价存在差异，但在店内活动或商场活动优惠后，单价大多在600元以下，消费者购买热情依旧不减。

◎山东商报·速豹新闻网记者 孙倩 摄

06 豹览

大型演出公开售票比例不得低于85%

02 豹眼

山东启动房地产“金九银十”行动 提振市场，促进住房消费需求释放

02 豹眼